
Євросоюз приєднався до угоди щодо Спецтрибуналу
для РФ

Європейська комісія від імені Європейського Союзу сьогодні, 15 травня, приєдналася до

розширеної часткової угоди Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти України –

документа, що визначає інституційні, фінансові та адміністративні умови діяльності майбутнього

органу судочинства.

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ ЄВРОСОЮЗ ПРИЄДНАВСЯ ДО УГОДИ ЩОДО СПЕЦТРИБУНАЛУ ДЛЯ РФ
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Крім того, Єврокомісія ратифікувала від імені ЄС Конвенцію про створення Міжнародної комісії з

розгляду претензій України, пише Укрінформ.

Цей орган, одним із засновників якого став ЄС, відповідатиме за розгляд, оцінку та визначення претензій

щодо компенсації за збитки й втрати, завдані Росією Україні та її народу.

Він також визначатиме розмір відшкодування у кожному індивідуальному випадку.

Комісія з претензій розпочне роботу після того, як буде зібрано 25 ратифікаційних грамот із достатніми

фінансовими внесками від учасників.

«Єврокомісія фінансово підтримує створення Комісії з претензій та Спеціального трибуналу, щоб

забезпечити їхнє повноцінне функціонування одразу після набрання чинності (документів). Це

передбачає 10 мільйонів євро для Трибуналу та до 1 мільйона євро для Комісії з претензій», – зазначили

в євроінституції.

Також повідомляється, що Брюссель продовжуватиме співпрацю з міжнародними партнерами та подасть

пропозицію щодо набуття ЄС статусу члена-засновника Спецтрибуналу.

У червні підписанти Конвенції про створення Комісії з претензій зустрінуться на технічному рівні, щоб

узгодити практичні кроки для старту роботи цього органу.

Як повідомлялося, Комітет міністрів Ради Європи на засіданні 15 травня у Кишиневі
затвердив розширену часткову угоду про Керівний комітет Спеціального трибуналу
щодо злочину агресії проти України.
Міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що ухвалення угоди про запуск
Спеціального трибуналу щодо агресії РФ стало «точкою неповернення», а Володимир
Путін та інші представники російського і білоруського керівництва сьогодні отримали
«свої квитки до Гааги» як майбутні фігуранти міжнародного правосуддя.
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…
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ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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